Biographie

MADISON ZERO - Hinter diesem Namen verbirgt sich mehr als nur eine einfache Kleinstadt-Punkband. Die Kapelle gründete sich 2004 in Remscheid und spielt seither in der gleichen Besetzung. Vinko Razgorsek (Gitarre & Gesang), Tim Förster (Bass), Tobias Klaube (Schlagzeug) und Sebastian Klaube (Gitarre & Gesang) sind eine Rock-Band die am Anfang einer vielversprechenden Zukunft steht.
Die vier symphatischen Mannen zeigen mit Ihrer energiegeladenen lauten Show auf eindrucksvolle Weise was es heißt gute Stimmung zu verbreiten und das Publikum in Bewegung zu setzen. Damit überzeugten und gewannen Madison Zero nicht nur beim Jugendkultur Festival 2006, sondern konnten sich auch beim Remscheider Freispiel-Contest gegen eine Konkurrenz von knapp 20 Bands durchsetzen.
Beim weltweit bekannten BodogBattle schaffte das Quartett den Einzug ins Viertelfinale und
konnte sich gegen mehr als 40 Bands aus NRW und Umgebung durchsetzen. Supportauftritte für Kapellen wie “Revolverheld”, "Jupiter Jones", “The Kilians”, “Montreal”, “Planlos”, Caroline and the treats und die Durchstarter “OnOff” aus Irland ließen nicht lange auf sich warten und das Quartett gewann an Ansehen.
Die Mischung aus harten, erbarmungslosen Rockriffs, zweistimmigem Gesang und eingängigen gefühlvollen Melodien macht den Sound und bisherigen Erfolg der Band aus. 08/15 war gestern. Madison Zero steht für ideenreiche gefühlvolle Rockhymnen. Kein Wunder das Ihr Debüt Album “Dear Diary”, welches im Januar 2007 veröffentlicht wurde, nach wenigen Tagen restlos ausverkauft war. Auch das Jahr 2008 wurde ein erfolgreiches und spannendes Jahr für Madison Zero. Sie gingen ins Studio und nahmen ihre EP „Breaking News“ auf. Außerdem unterschrieben die vier Remscheider einen Vertrag über promotion, management und Vertrieb bei FTC Music in Bochum.
In den Jahren 2009 und 2010 promotete die Band Ihre EP "Breaking News". Seit 2011 konzentriert sich die Band wieder auf das Projekt "Do it yourself". Somit entstanden in den letzten Jahren über 25 neue Songs. Im November 2014 ging die Band wieder ins Studio um ihre neue EP "This is Home" aufzunehmen. Der neue Longplayer ist für Mitte 2015 angesetzt. Madison Zero brennt darauf die neuen Lieder der Öffentlichkeit zu präsentieren. Seit dabei wenn es wieder heißt "Madison Zero rockt".
Genre: 
Alternative, Melodic Rock

Mitglieder: 
Vinko, Sebi, Tim, Tobi

Heimatstadt: 
Remscheid

Releases: 
Dear Diary (2007), Breaking News (2009), This is Home (2014)

Internet: 
www.madison-zero.de , www.facebook.com/madisonzero



www.soundcloud.com/madisonzero, www.myspace.com/madisonzerorock
