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WE ARE ROCCO BAND. WE WILL REMIND YOU, WHAT IS A DAMN TRUE ROCK'N'ROLL, YEAH! 
WE EXTREMELY LOVE MUSIC, WOMEN AND SPIRITS. YOU TOO? JOIN US!

Директор группы / Александр Назаров
+7-905-973-00-26

alexnursultan@googlemail.com
www.roccoband.ru
Бытовой райдер

ТРАНСПОРТ 
Организаторам необходимо обеспечить встречу группы в месте ее прибытия в город и предоставить на все время нахождения группы в городе и проведения концертов группы в полное ее распоряжение своего представителя, уполномоченного решать любые вопросы. Представитель организатора концерта должен находиться рядом с группой в течение всего времени пребывания группы в городе. Организаторы обязаны также обеспечить доставку группы к месту отъезда из города в назначенное время. 
Для передвижения по городу группе может быть предоставлен любой транспорт, способный перевезти четырех представителей группы с привезенной аппаратурой и инструментами: Микроавтобус, минивэн или две легковых машины (тип кузова - «универсал») 

ПИТАНИЕ
Все время пребывания группы в городе, организаторы (площадка) должны обеспечить группе полноценное трех разовое питание (завтрак, обед, ужин). Рацион питания должен быть заблаговременно согласован с менеджментом группы.
ПРОЖИВАНИЕ
Если график пребывания группы в городе предполагает ночлег, организатор (площадка) должен обеспечить группу гостиничным номером или квартирой, взятой в аренду. В случае если группа находится в городе в течение светового дня, организатор должен обеспечить группе возможность принять душ или ванную. 
ПЛОЩАДКА
Все участники группы должны быть обеспечены аккредитациями с надписью «АРТИСТ» в момент прибытия на площадку. Охрана должна находиться снаружи гримёрки постоянно, с момента открытия дверей гримёрной комнаты и до того момента, как весь персонал группы покинет гримёрку после выступления. Нахождение в гримёрке посторонних лиц НЕДОПУСТИМО!!!
К моменту прибытия группы на площадку, в гримёрке группы должно быть:

· Зеркало

· 6 стульев

· Вешалка для одежды

· 10 листов бумаги А4, черный маркер

· 6 полотенец (не бумажных).                       

· 12 бутылок  х 0,6 л чистой питьевой воды без газа (Aqua Minerale, Bon Aqua или подобные) 

· 8 х 0.5 л Кока-Колы

· Чай пакетированый
· Cахар 

· Кофе, сливки

· ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ЧАЙНИК

· Удлинитель на 5 розеток.

· 4 литра 100%-ых соков (апельсиновый, яблочный без мякоти, гранатовый, томатный, марки Rich, J7).

· Бутерброды двух видов (сыр и ветчина, по 15 шт.) 

· 2 целых лимона 

· Бутылка виски 0,5 л William Lawson
· Одноразовая посуда (стаканы, ложки, салфетки, туалетная бумага, мыло)

· Большая урна, пепельницы.

· 8 бутылок пива (Хайнекен, Хольстен, Туборг Грин)
ПРЕССА
Все договоренности относительно общения группы с представителями СМИ должны быть согласованы заранее с менеджментом группы. Доступ представителей прессы в гримёрку должен осуществляться ТОЛЬКО с разрешения менеджмента группы! 

ЗАДЕРЖКА КОНЦЕРТА

Организатор должен гарантировать полную готовность звукового и светового оборудования к моменту начала настройки группы. В противном случае с группы снимается любая ответственность за возможную задержку концерта из-за неподготовленной концертной площадки.

СЦЕНА
После настройки группы, до и во время концерта не должно быть никакого передвижения музыкального оборудования на сцене и близ нее. Находиться на сцене и близ нее до и во время концерта может только персонал, непосредственно участвующий в проведении концерта. На сцене в момент выступления должно находиться не менее двух охранников, проинструктированных менеджером группы! 
Любые рекламные материалы спонсоров размещаются на площадке только по отдельному согласованию с менеджментом группы. Размещение рекламных материалов на сцене - запрещено!

МЕРЧЕНДАЙЗ
Для реализации на месте проведения концерта группа привозит с собой атрибутику (CD, одежда и т.д.). Организатор должен обеспечить продажу атрибутики группы (на кассе, в баре, на входе). Группа оставляет за собой право определения порядка цен. Выручка с продажи атрибутики и оставшийся мерчендайз должны быть целиком переданы менеджменту группы с отчетом о количестве проданной продукции по окончании выступления (перед закрытием места проведения концерта). 10% от вырученных денег причитаются продавцу в качестве комиссионного вознаграждения. 
БЕЗОПАСНОСТЬ
Принимающая сторона обеспечивает безопасность всех участников группы,  сохранность всего оборудования  и инструментов участников группы, а также  личных вещей  на все время пребывания группы в данном городе.

ГРАФИК ПРЕБЫВАНИЯ
Организатор должен предоставить на согласование с тур-менеджером подробный график пребывания группы не позднее, чем за 2 (два) дня до даты концерта.
АВТОРСКОЕ ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ:

Все авторские отчисления производятся  в порядке, установленном законодательством РФ.
* Уважаемые господа, обращаем ваше внимание на то, что требования, описанные в данном Документе необходимы нам на 100% для успешного проведения шоу.  В случае, если Вы по каким-либо причинам не можете  выполнить хотя бы одно из  условий райдера, просьба  своевременно сообщить об этом директору группы. В случае невыполнения одного из условий райдера, директор вправе отменить концерт без последующего ущемления прав группы. Все финансовые и организационные аспекты должны быть согласованы с менеджментом группы заблаговременно. 

