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La banda nazarí anuncia las primeras confirmaciones para este verano donde presentará su nuevo disco “Camino de Fuego” y estrena nuevo video grabado en directo de la canción “Gilón”.
Nunca han dejado de sorprender e innovar los de Granada, y volvieron a hacerlo recientemente con CAMINO DE FUEGO, su quinto álbum de estudio editado el pasado Otoño por Venga Music (Rootsound), Camino de Fuego posiblemente sea el mejor disco de la banda hasta la fecha.

Diez fogosas canciones que han calado hondo a sus seguidores y han entrado de lleno al nuevo público joven. No ha sido menos para la prensa especializada, pues han recibido elogiosas críticas y han entrado en numerosas listas y números 1, cómo lo mejor del año.
La gira “Camino de Fuego” que comenzó en el Mercat de Musica Viva De Vic, el 20 de Septiembre de 2014, lleva hasta la fecha más de 50 actuaciones, numerosas apariciones televisivas y diferentes showcases. La gira les ha llevado por toda la geografía española, incluso a países cómo Suiza o Alemania, con grandes recibimientos y feedbacks, tal que han colgando en varias ocasiones el cartel de no quedan entradas. Recientemente lo hicieron en Madrid, Cuenca, Almendralejo, Almería y Granada.

Ahora anuncian las fechas para este verano que tendrán cita por todo el país (Mallorca, Burgos, Girona, Albacete, Málaga, Cádiz, Huelva, Granada …) y adelantan que girarán próximamente por México, EEUU y Europa Central.
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Este nuevo trabajo se encuentra en un cruce de caminos entre Latino América y África, el Rock, la Cumbia, el Voodoo, el Drum&Bass, el Afrobeat, el Jazz, la música Balcánica o el Rocksteady, entre otros elementos. Todo ello mezclado con la elegancia y la coherencia a la que nos tiene acostumbrado el septeto. Libre de tópicos en lo musical y narrativo, con unas letras irreverentes y desenfrenadas que prometen convertirse en auténticos himnos en directo, hacen de “CAMINO DE FUEGO” un disco clave en la historia de banda. El álbum ha sido grabado y mezclado por Alex Martínez en Plantabaja, Producciones Peligrosas y Halo Studio entre Febrero y Mayo de 2014, con la coproducción de Eskorzo y la masterización de Yves Roussel. 

El primer sencillo titulado "Amenaza Fantasma", se puede descargar gratuitamente en www.eskorzo.com, una fusión inédita de World Music, Reggae y Drum&Bass, sin tapujos verbales ni narrativos, y que viene acompañado de un vídeo clip que está levantando más de una ampolla.
Videoclip “Amenaza Fantasma”: www.youtube.com/watch?v=Shk5wLTVl7k 
El segundo single que lleva por título "Suave" es una hipnótica cumbia rompe pistas, con mucho gancho y personalidad y que cuenta con las colaboraciones especiales de Celso Piña (México) y Coque Malla. 
Videoclip “Suave”: www.youtube.com/watch?v=5-JYM8CrjaU 
Ahora lanzan un nuevo video de la canción “Gilón”, esta vez grabado en directo en el pasado concierto que realizaron en la Sala Caracol de Madrid donde agotaron las entradas.

Live Video “Gilón” (Camino de Fuego tour 2015): www.youtube.com/watch?v=kYz3ySV_tww
La legendaria banda granadina formada en 1996, 19 años en las carretera y escenarios de toda Europa, son unos los precursores del movimiento “Mestizo”, y han servido de inspiración para otros grupos formados posteriormente.  Su madurez musical y evolución han sorprendido disco a disco y directo a directo, a público y crítica, a lo largo de estos años. Siempre huyendo de modas, innovando, contracorriente, descartando patrones demasiado masticados arriesgándose tanto en la música como en los textos para hacer, cada vez, algo diferente.

Más de 1 millar actuaciones, muchas de ellas en territorio internacional, 4 álbums de estudio, 2 EP's, 1 DVD/CD en directo, miles de descargas, más de 50.000 discos vendidos por todo el mundo, avalan la carrera de uno de los grupos más vanguardistas de la fusión, creadores de un sonido único y diverso, y de un directo inigualable. 
Por todo ello, Eskorzo se ha convertido en una banda de culto y referente del país, sus canciones constituyen la banda sonora de muchas personas, en diferentes épocas, y ahora están aquí de nuevo para presentar “Camino de Fuego”, para marcar un nuevo sendero incendiario, salvaje e irreverente. 
Primeras confirmaciones:

GIRA CAMINO DE FUEGO #VERANO2015
VIERNES 5 DE JUNIO • FESTIVAL LA MONDA ROCK • MONDA (MÁLAGA)

VIERNES 12 DE JUNIO • SA POSSESIÓ • PALMA DE MALLORCA + DINAMO + DJS
SÁBADO 4 DE JULIO • ALTERNA FESTIVAL • EL BONILLO (ALBACETE)

VIERNES 17 DE JULIO • ALRUMBO FESTIVAL • CHIPIONA (CÁDIZ)

JUEVES 23 DE JULIO • TABLERO DE MÚSICA • BURGOS
SÁBADO 25 DE JULIO • ROCK IN RIA FESTIVAL • PUNTA UMBRÍA (HUELVA)
VIERNES 7 DE AGOSTO • FUSION VELILLOS • MOCLÍN (GRANADA)
SÁBADO 15 DE AGOSTO • FESTAS D’AGOST • BANYOLES (GIRONA)
…

Más fechas por confirmar 

y próximamente en:

CEUTA, ALMERÍA, MADRID, MURCIA

MÉXICO, EEUU Y EUROPA CENTRAL
FECHAS PASADAS 
20 SEP · VIC  //  03 OCT · MURCIA  // 04 OCT · MORATALLA  //  11 OCT · MÁLAGA

15 OCT · BARCELONA  //  16 OCT · MADRID  //  17 OCT · VALENCIA  //  18 OCT · SEVILLA

24 OCT · CÁDIZ  //  25 OCT · MARINALEDA  //  01 NOV · FIESTA RADIO 3  //  01 NOV · CUENCA
07 NOV · ZARAGOZA  //  08 NOV · HUESCA  //  14 NOV · CÓRDOBA  //  19 NOV • BARCELONA 
20 NOV • BERNA (SWZ) //  21 NOV • SCHRUNS (AU) //  22 NOV • ROSTOCK (DE) 
23 NOV • HAMBURGO (DE) //  24 NOV • GREIFSWALD (DE) //  25 NOV • BERLIN (DE) 
26 NOV • ZURICH (SWZ)  //  27 NOV • PONTRESINA (SWZ) //  28 NOV • LUCERNA (SWZ) 
30 NOV • ZUG (SWZ)  //  13 DIC • ALMAGRO  //  15 ENE • CÁCERES  //  16 ENE • ALMENDRALEJO
17 ENE • BADAJOZ  //  24 ENE • SOTE HOGUERAS  //  14 FEB • CARNAVAL AL DESNUDO

27 FEB • ALMERÍA  //  28 FEB • GRANADA  //  7 MAR • MADRID  //  13 MAR • SEVILLA

14 MAR • JAÉN  //  26 MAR • ALICANTE  //  27 MAR • VALENCIA  //  28 MAR • REQUENA

Websites:

www.eskorzo.com · www.twitter.com/eskorzo · www.eskorzo.bandcamp.com · www.facebook.com/eskorzobanda · www.youtube.com/wwweskorzocom · www.instagram.com/eskorzo_banda · www.soundcloud.com/eskorzo
Eskorzo son:

Tony Moreno: Voz  · Jimi García: Trompeta · Prudencio Valdivieso: Trombón · Zeke Olmo: Percusión y Samplers · José Gustavo Cabrerizo: Bajo · Manuel Collados: Guitarra · José Antonio Uribe: Batería 
Discografía:

1. MUNDO BULLANGA (LP) · 1998 Chrysalis
2. LA SOPA BOBA (LP) · 2001 Tralla Records & K-Industria

3. AL COMPÁS DE LOS VINAGRES (EP) · 2003 A’costao Records

4. EL ÁRBOL DE LA DUDA (LP) · 2004 A’costao Records

5. PARAÍSOS ARTIFICIALES (LP) · 2009 A’costao Records

6. EL ENCANTO DE LO IRREVERENTE (Live LP/DVD) · 2012 Maldito Records
7. CAMINO DE FUEGO (CD) · 2014 Venga Music

BOOKING Y CONTRATACIÓN:  Rootsound. A/A Rubén Herrán. Contacto: ruben@rootsound.com +34 652114409
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