Wer nach dem ganz besonderen Berlin-Flair sucht, der ist bei Mini-Büro genau richtig. Die zwei Berliner Philipp Skoeries und Fernando Tirano mixen einprägsame Melodien mit stimmungsvollen Texten, die sofort ins Ohr gehen und zum Mitsummen einladen.
[bookmark: _GoBack]Als die beiden sich vor 2 Jahren im Berliner Nachtleben begegneten, war Mini-Büro geboren. Die Chemie stimmte, das Musikalische passte. Die perfekten Voraussetzungen für ihren urbanen Deutsch-Pop. 
Für beide ist die Musik kein Neuland und schnell entstand ein erstes Grundrepertoire, welches die beiden gern auf den Straßen Berlins präsentieren. Dabei kann sie weder hitzige Temperaturen, noch frostige Wintertage abschrecken. Und natürlich sind die positiven Reaktionen der Zuschauer der größte Ansporn, den es für einen Musiker gibt. So entstand auch bereits ein erstes „Selfmade-Video“, welches von Freunden und Fans unterstützt wurde.
Alle Songs schreiben die zwei selber, denn sie legen viel Wert auf eine persönliche und unverkennbare Handschrift ihrer Songs. 
Wir freuen uns auf ihr gefühlvolles Debütalbum im Singer-Songwriter Stil, perfekt für einen lauen Sommerabend.




