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beige – nur eine triste Farbe? Oder doch eher ein musikalischer Farbklecks? Nun, das sollen mal lieber die beigen Fans beantworten... 

Jedenfalls ist die Sängerin, Mandi Mottlau, auch genannt „das FRollein“, alles andere als trist und farblos. Mit ihrer ziemlich einzigartigen Stimme drückt sie jedem der beigen Songs ihren ganz persönlichen Stempel auf. Und wenn „das FRollein“ in den ca. 90 minütigen Shows mit ihren vier Jungs live loslegt, bleibt in der Regel kein Zuschauer-Bein ohne Bewegung, getreu der Aufforderung aus einer beigen Textpassage „Los Tanz!“

beige spielen lieber live auf der Bühne als im Proberaum. Nur logisch sind daher die vorderen Platzierungen auf diversen Bandcontests. Ein 2. Platz beim Hamburger „Oxmox-Bandwettbewerb 2010“ katapultierte beige sogar auf den „Deichbrand 2011“. Gute Laune „bis ins Ziel“ kann dem Quintett absolut abgenommen werden. Die Songs werden nicht gelangweilt mit Blick auf das Griffbrett runtergedudelt. Nein, die fünf beigen rennen lieber mal durchs Publikum und liefern den Spaß und die Leidenschaft ihrer Musik gleich persönlich dort ab. Das bleibt dann auch nicht ohne Nachhall - mit jedem Auftritt wächst die beige Fangemeinde. 

beige – eben anders. Das war schon immer und bleibt auch in Zukunft so!
