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Duncan Woods, ist ein 25-jähriger Singer/Songwriter. Geboren in Simbabwe, seit seinem 10. Lebensjahr in Australien aufgewachsen, reist er nun mit seiner Gitarre um die Welt. 

Seit Duncan 18. ist, verbringt seine Zeit damit der Sonne zu folgen und lebt zwischen dem europäischen und australischen Sommern. Seine Musik unterstützt ihn dabei moralisch als auch finanziell, während sich der Rest dann von selbst regelt.

Duncans Interesse an der großen weiten Welt, im Speziellen an den Menschen in ihr, erlaubten es ihm in den letzten Jahren unzählige Sehenswürdigkeiten, Klänge, Gerüche, Lebensweisen und Ansichten aufzusaugen. Er mixt all dies zusammen und erschafft ein Hörerlebnis voller feel-good Vibes, in seinem einzigartigen Stilkombination aus akustisch getriebenem Reggae/Indie Pop/Rap Klängen.
Seine Musik lässt einen entweder wild in der ersten Reihe tanzen oder fußwackelnd an der Bar stehen. 

Rhythmisches Gitarrenspiel und flotte, clevere Texte sind Duncans Spezialgebiet. Durch die Leichtigkeit mit der er die Stile Indie Pop, Rap und Reggae mit melodischen Singer/Songwriter Einflüssen vereint, bietet er etwas für jeden Geschmack. 

Kein Auftritt ist jemals gleich, denn Duncan fühlt sich in die Stimmung des Publikums ein und lässt sich von dessen Energie treiben. Am Wohlsten fühlt er sich umgeben von seiner Akustikgitarre und einem Mikrophon und er nutzt jede Gelegenheit die Bühne mit einer Band zu teilen. 


Veröffentlichungen:
- Chameleon (2015) currently produced in Germany by KP4 Records
- Together on the Road (2011) produced in the UK by Richard Dyer
- Bird In Hand (2013) co-produced in Denmark by Mark Freese & Duncan Woods

