Kurztext (770 Zeichen):
Brass Machine ist die professionelle Soul-Rock-Pop-Coverband aus dem Südwesten Deutschlands mit bläserlastigem und abwechslungsreichem Songrepertoire. Sie touren durch ganz Europa, darunter z.B. das legendäre Montreux Jazzfestival am Genfer See, Blue Balls in Luzern, die Fete de la musique in Luxemburg, Schloss Schönbrunn Wien, Disneyland Paris, Barcelona, Blue Notti Blues in Italien oder diverse Auftritte auf Fuerteventura. 
Brass Machine bietet das volle Live-Erlebnis erster Klasse, eben "Livemusic at ist best"! Top-Bläsersatz, tolle Stimmen von zwei Sängern und zwei Sängerinnen verschiedenster Couleur, messerscharfe Bläsersätze und eine professionelle Rhythmusgruppe mit hervorragenden Solisten bereiten dem Publikum ein musikalisches Vergnügen der besonderen Art.


Längerer Text (1950 Zeichen):
Wie der Name Brass Machine vermuten lässt, stehen knackige Bläsersätze einer Brass-Section, die der Band ihren unverwechselbaren Stempel aufdrückt, im Mittelpunkt des Geschehens. Ob als Konzertact beim Festival, Partyact auf Festen oder Showact bei einer Firmengala - Brass Machine bietet musikalische Leckerbissen, die den Abend unvergessen werden lassen. Fernab vom Einheitsbrei der Top40-Bands spielt Brass Machine Songs, die 

jeder kennt, aber selten live gespielt werden und auch den ein oder anderen Geheimtipp, alles mit eigener Note und unverwechselbarem Sound. Livemusic at it's best!

Ihr Terminplan liest sich fast wie eine Deutschlandreise - vom äußersten Süden (München) in den hohen Norden (Kiel) vom Westen (Köln) in den Osten (Beskow). Dabei sind auch gelegentlich Ausflüge ins Ausland keine Seltenheit. Beispiele? das legendäre Montreux Jazzfestival am Genfer See, Schloss Schönbrunn Wien, Blue Balls in Luzern, die Fete de la musique in Luxemburg, Barcelona, Disneyland Paris, Blue Notti Blues in Italien oder diverse Auftritte auf Fuerteventura. 
Mit im Gepäck haben sie eine fulminante Rhythmusgruppe, die für Qualität, Virtuosität und Spielfreude bürgt. Sie sind perfekt aufeinander eingespielt und sorgen immer wieder für bewegende Momente. Und dann sind da noch die Sänger und Sängerinnen, die nicht nur durch ihren Gesang und Chorsätze, sondern auch durch spontane Einlagen immer wieder für gute Laune sorgen. Sie leben die Songs, die sie interpretieren und verleihen ihnen ihre eigene Authenzität.

Ob Michael Jackson, Phil Collins, Jan Delay, Toto, a-ha, Queen, Chicago, Joss Stone, Foreigner, Supertramp, Pink, Chaka Kahn, Simply Red, Robbie Williams, Billy Joel, Peter Gabriel, Anastacia, Tina Turner, Patty Labelle, Christina Aguilera, Mothers Finest, Huey Lewis, Tower Of Power oder Joe Cocker - Brass Machine drückt den Songs den eigenen Stempel auf, getreu dem Motto "Say NO to sampled horns!"

