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SIR PLAIN Steckbrief


Bandname
SIR PLAIN – klar, einfach, ehrlich, direkt

Bandgründung
2013

Ort
Dortmund

Bandmitglieder
Albert Palowski – Gesang, Gitarre
Christoph Boeser – Bass, Mundharmonika
Marc Eichhorn – Djembé, Gitarre, Gesang
Hajo Müller – Gast am Saxophon

Musikstil
Folk-Pop (Folk-soul-blues-rock-latin-groove-jazz-reggae-pop)

Mit unseren Songs, schaffen wir eine ganz eigenständige Musik, die die Schublade Folk sprengt, da reichlich Soul, Rock bis Punk, Jazz und Latin Elemente einfließen. Wir lassen alle Stile zu und verarbeiten sie zu unserem unverwechselbaren SIR PLAIN Sound.

Unser Konzept
Große Songs mit kleinem Besteck.
Lieder, von Hand und mit Liebe gemacht, die von Herzen kommen.
Sparsame, überwiegend akustische Arrangements.

Pressetext
SIR PLAIN bringen frischen Wind in die Katakomben der Live-Musik-Szene. 
Musikalisch vielseitig, analog warm, melancholisch in-sich-gekehrt, irgendwo zwischen zerknittertem Rock & Roll,  glattgebügeltem Mainstream und der verzauberten Zirkusmanege zu Hause. Mit einfachen Mitteln schaffen sie eine vielschichtig-einfallsreiche Musik, die immer wieder überrascht, sich in allen Stilen bedient und doch immer unverkennbar SIR PLAIN ist: natürlich-echt und einzigartig. 
Zurück zum Wesentlichen ist das Konzept: im Zentrum stehen die Lieder mit ihren großen und kleinen Geschichten von Suche, Liebe, Zweifel und Zufällen. Dabei sprengen SIR PLAIN mit ihrem luftig-sonnigen Klangbild aus überwiegend akustischen Instrumenten, gepaart mit viel Groove und Gefühl die Folkschublade und kreieren einen eigenen Stil, der neue Impulse in der deutschen Popmusik setzt.
Bei unzähligen Konzerten in der Region beweisen sie immer wieder, dass Folk rocken kann, dass Soul folkig sein kann und dass ihre Musik die Herzen der Menschen erreicht hat, wenn sie sagen: Danke für diesen wunderbaren Abend.


Infotext:
Seit unserem Debut im Sommer 2013 spielen wir kontinuierlich in Kneipen, Cafes, Clubs und Open Air im Raum Dortmund und im Ruhrgebiet, u. a. im Domicil, Kulturzentrum Pelmke, subrosa, Fritz-Henßler-Haus, Bismarcker Rocktage.

Mit der schlichten und intuitiven Machart unserer Musik kreieren wir den nötigen Leerraum, in dem sich Melodien und Poesie uneingeschränkt entfalten können. Grundlage unseres Sounds sind Gitarre, Bass und die Djembé Trommel, angereichert mit Mundharmonika, Saxophon und anderen Klangerzeugern. 

Unsere eingängigen Songs, stilistisch nah am Folk, Soul und Blues reflektieren über das Menschsein und all die kleinen und großen Herausforderungen, mit denen uns das Leben in jedem Augenblick konfrontiert. Teils ironisch, teils romantisierend, mal auf Englisch, mal auf Deutsch oder Polnisch erzählen sie von verpassten Möglichkeiten, der Qual der Wahl, dem Auf-dem-Weg-Sein, körperlichen und geistigen Abhängigkeit, und nicht zuletzt vom Scheitern und von der Liebe. 

Dank der einfach gestrickten und intuitiven Arrangements holen wir den Zuhörer genau dort ab, wo er sich gerade befindet: in seinem ganz persönlichen Gefangensein zwischen einem Ja, Nein oder Vielleicht. Dies macht SIR PLAIN zu einem wirkungsvollen Rezept für jede Bühne oder Veranstaltung, in der es darum geht, eine Brücke zwischen verschiedenen Generationen oder Kulturen zu schlagen. Join us next.
   
 
Weitere Infos zur Band mit Links auf YouTube/Soundcloud findet Ihr auf unserer Homepage.
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