The BACKYARD BAND ist eine junge 4-köpfige Band, die sich an den Stil der 50er-70er Jahre orientiert und mit ihrem jugendlichen Elan diesen „kultigen Sound“ auf der Bühne explosiv darbietet. Dabei werden die jungen Musiker vor allem stark von der englischen und amerikanischen Blues & Rock Musik inspiriert.
Nachdem Moritz Zergiebel (Solo Guitar, Blues Harp, Vocals) mit seinen Freunden, den Gebrüdern Sebastian Kleene (Rhythm Guitar, Background Vocals) und Maximilian Kleene (Drums) sich 2010 entschlossen hatten eine Band zu gründen, jammten und experimentierten sie wochenlang im Proberaum und spielten leidenschaftlich Rockklassiker nach von den Beatles, über Chuck Berry, John Lee Hooker bis hin zu AC/DC. Nach ihrem ersten gefeierten Auftritt auf dem heimischen Altstadtfest in Nideggen war der BACKYARD BAND klar, dass sie sich nun im „Blues Rock/ Heavy Rhythm and Blues“ weiter frei entfalten, mit dem Ziel musikalisch ein eigenes Niveau zu erreichen.
Die Besucher ihrer Konzerte sind von der Live-Power begeistert und staunen. Man hat das Gefühl, da stehen alte Blues-Legenden auf der Bühne, die jungen Musiker beherrschen ihre Instrumente und die raue grandiose Stimme von Moritz rundet das Kunstwerk ab.
Von Gig zu Gig hat sich The BACKYARD BAND musikalisch immer weiter entwickelt und zeigt auf den Bühnen, dass echte mit der Hand gemachte Musik ihre große Leidenschaft ist.
Mit ihrem gleichnamigen Debutalbum im Gepäck, was im November 2013 erschien, wollen The BACKYARD BAND nun die Bühnen dieser Welt weiter aufmischen!
Mittlerweile hat sich die Band um ein viertes Mitglied erweitert, weshalb nun auch Bassist Simon Jahn nach mehrfachen Jamsessions festes Bestandteil der Band ist. 
Hörproben und Infos unter: www.facebook.com/thebackyardband 
Die Gäste können sich auf ein energiegeladenes Rock'n'Roll und Blues-Feuerwerk freuen und dabei frisch und nostalgisch in die Nacht feiern!

Besetzung:
Moritz Zergiebel - Gitarre, Blues Harp &Gesang 
Sebastian Kleene - Gitarre, Hintergrundgesang 
Maximilian Kleene - Drums 
Simon Jahn - Bassgitarre 
