BalkaNova

Balkanfolk & Worldjazz

Viktoria Lasaroff (Bulgarien) Gesang, Akkordeon, Percussion / Andreas Brunn (Deutschland) 7 saitige Akustikgitarre / Horst Nonnenmacher (Deutschland)  Kontrabass
www.akustikartkontakt.de | www.youtube.com/AkustikArtKontakt | www.facebook.com/BalkaNovaMusic
„BalkaNova erzählt uns Geschichten des Balkans, die in wunderschönen Liedern auf ganz einzigartige Weise Gestalt annehmen, perfekt und fehlerlos gespielt. (…) Das war eine Nacht der Anekdoten und des Jazz, von Geschichten, Sagen und Magie. Eine Stunde Hochgenuss mit einer der besten europäischen Jazzstimmen. Gestern haben wir dank dieses Balkantrios mit den Herzen gelächelt.”

Lily Sánchez auf www.modernicolas.com, MALAGA JAZZFESTIVAL 13.11.11
BalkaNova interpretiert Volkslieder auf besondere Art: Dicht am Text entwickelte Arrangements spiegeln durch feinsinnige, jazzige Harmonien, rasante Rhythmen, und die für den Balkan typische Metrik in jedem Moment die Bedeutung der Worte wider. Auf einzigartige Weise sind Text, Melodie und Begleitung der urspünglichen Lieder des Balkans neu miteinander verwoben.

BalkaNova gibt den alten Volksliedern eine individuelle und moderne Gestalt. Melodien und Tänze, die überall auf dem Balkan auf Festen und Dorfplätzen gesungen und gespielt werden, sind der musikalische Pool aus dem die Musiker von BalkaNova schöpfen. Das reiche Material dieser Region spiegelt jegliche noch so paradox erscheinende menschliche Emotionalität von Melancholie über Tragik, erfüllter und unerfüllter Liebe, bis hin zu atemberaubender an Trance grenzender Euphorie wieder.
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