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· Soul Band aus Bremen

· 11 Musiker mit 4 Sängern 
· Bewegung auf der Bühne
11.2.2013
Flying Soul Toasters mit 2 neuen Sängerinnen
Nach dem Weggang von Steff Heinken haben die Toasters im letzten Jahr zwei neue Sängerinnen in das Konzept integriert. Sandra van Detten, 21 Jahre jung mit einem weichen Soul Timbre singt sonst im Gospel Chor. Sie erinnert an junge Soul Sängerinnen wie Adele oder Duffy, die den Soul ins neue Jahrtausend befördert haben. Ein echtes Nachwuchstalent in den Reihen der ansonsten erfahrenen Musiker.
Caren Miller, die man von Nr.1 Hits der Bremer Band „Mr. President“ als Studiosängerin kennt,sorgt für die rockige Seite und die ekstatischen Momente im Sound der Flying Soul Toasters.

Die beiden bringen einen ganz neuen Sound in die Band und harmonieren wunderbar mit den beiden Männern am Mikro Thorsten Novy und Sven Hansing. Zusammen bilden sie eine geballte Kraft, die dem Sound der Toasters einen wirklich neuen Charakter geben.
Bevor die Band im Mai mit einem großen 22 köpfigen Soulorchester auf die Bühne gehen wird, spielt sie am 16. März im Meisenfrei.

Die Flying Soul Toasters kommen aus Bremen und bestehen seit 1996. Seitdem spielt die Band im gesamten Norddeutschen Raum Soul, aber auch knallharten Rhythm&Blues und Funk mit Titeln, die man von den Leinwandmusikanten der “Blues Brothers” und “Commitments” kennt.

Dazu einige 70s Disco-Nummern, Klassiker von Otis Redding, Eddie Floyd, Wilson Pickett und James Brown, Aretha Franklin, Ray Charles, Adele bis zu Soul-Adaptionen der White Stripes und vielen anderen Songschreibern und Interpreten.
Kontakt: 
www.flyingsoultoasters.de 

ronald@flyingsoultoasters.de oder
kai@flyingsoultoasters.de    0160 7082955
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