Chevy Devils Presse Informationen

Text:

Chevy Devils  *the next generation of Rock'n Roll*

 ".. der Himmel über mir ist durchtränkt von grellen Blitzen. unter mir öffnet sich die Erde und aufeinmal durchfährt mich ein unglaublicher Sound... aus dem Riss dringt eine Flammensäule gefolgt von einem irren Licht, zum Sound kommt das dröhnen eines V8 (irrreeee!) und dann wie aus dem Nichts... steht er vor mir... der Wagen des Teufels? Nein!!!... unmöglich, so sieht der Teufel nicht aus, der Sound könnte aber von ihm sein... ein Knall... und aus dem Auto da steigen sie aus... die "CHEVYDEVILS"... © VilliExtrem" 

Die Chevy Devils sind vier Musiker aus den Südstaaten Hamburgs.

Auf der Bühne zeigen sie, dass sie Rock n Roller mit breitem Horizont sind. Ihre eigenen Songs sind energiegeladene  Garage Rockabilly Stücke, die die Zuhörer in Bewegung bringt. Alte Rock n Roll Klassiker erscheinen in einem ganz neuen Licht. Doch eins haben sie alle: Den Sound der Chevy Devils. Die Jungs leben ihre Musik mit jeder Pore. Sie zeigen euch Rock n Roll mit Körpereinsatz.

Mit im Gepäck haben sie Ihr erst kürzlich erschienenes Debütalbum, das schon jetzt in ”insider-Kreisen” als eines der besten Alben des Jahrzehnts gehandelt wird. Seit dabei, wenn die Jungs die Bühne erobern und die Stimmung zum kochen bringen!!

Chevy Devils
".. der Himmel über mir ist durchtränkt von grellen Blitzen. unter mir öffnet sich die Erde und aufeinmal durchfährt mich ein unglaublicher Sound... aus dem Riss dringt eine Flammensäule gefolgt von einem irren Licht, zum Sound kommt das dröhnen eines V8 (irrreeee!) und dann wie aus dem Nichts... steht er vor mir... der Wagen des Teufels? Nein!!!... unmöglich, so sieht der Teufel nicht aus, der Sound könnte aber von ihm sein... ein Knall... und aus dem Auto da steigen sie aus... die "CHEVYDEVILS"... © VilliExtrem" - Die Chevydevils sind vier Musiker aus den Südstaaten Hamburgs.
Auf der Bühne zeigen sie, dass sie Rock n Roller mit breitem Horizont sind. Ihre eigenen Songs sind energiegeladene Rockabilly/Psychobilly Stücke, die die Zuhörer in Bewegung bringt. Alte Rock n Roll Klassiker erscheinen in einem ganz neuen Licht. Doch eins haben sie alle: Den Sound der Chevydevils. Die Jungs leben ihre Musik mit jeder Pore. Sie zeigen euch Rock n Roll mit Körpereinsatz.
Schaut es euch an.
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Kontakt

Hinnik „Nick“ Meier

Hermann-Löns-Weg 14

21435 Stelle

Tel.: 04174/502 32 00

Mobil 0176/307 79 222

