Stephanie Forryan – Singer-Songwriter

Auch wenn man ihr Gesicht noch nicht kennt, hat man die Stimme und Musik von Stephanie Forryan schon öfters gehört. Mal auf Welt-Tournee mit Chris Norman, mal bei großen US-Amerikanischen Fernsehserien wie “Lie to Me” oder mit ihrer Elektro-Pop Band rubyrough bei Aufnahmen neben Künstlern wie Amy Winehouse und Duffy. 

Die US-Amerikanische Singer-Songwriterin bleibt nie stehen. Auf der Suche nach Inspiration, kam sie mit nur einem Koffer und ihrer Gitarre von Boston nach Berlin und bereist seitdem die Welt. Ihre feenhafte Ausstrahlung, facettenreiche Stimme und ihr einzigartiges Gitarrenspiel verschmelzen in abwechslungsreichen Songs, die von Liebe, Abenteuer und (Alb)Träumen erzählen. 

Seit 2015 ist sie wieder mit ihrem Solo-Akustik Programm unterwegs und hat seitdem 2 Alben Veröffentlicht:

Dreamer (2015)
Axel Kowollik von „The Public“ hat über das sanfte Folk Album folgendes zu sagen:
„Stephanie ist eine Meisterin der Stille. Auf diesem ruhigen Hintergrund malt sie ein Feuerwerk magischer Harmonien, hypnotischer Melodien und erzählt Geschichten voller Poesie.“

Sweet Insomnia (2016)
Das Album handelt von den Emotionen, die uns Nachts wachhalten: von der Freude wenn wir uns verlieben,  der Neugier neue Territorien zu erobern, oder den Sorgen, die wir mit uns tragen. Aber die Produktion hat die Künstlerin auch aus anderen Gründen wach gehalten: die bunt gemischten Songs wurden zusammen mit Künstlern aus Kanada, den USA, Deutschland und Österreich aufgenommen und haben jede Menge Jetlag verursacht. Stephanie sagt: „Das Verwirklichen von Träumen ist der süßeste Grund wach zu bleiben.“

Mehr zu der Künstlerin: stephanieforryan.com 
Hörproben: stephanieforryan.bandcamp.com
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