Bandinfo Free-Men-Life


Bandinfo kurz:
Wenn man Frontmann Friedemann Bauknecht mit Hut und Gitarre und Percussionist Simon Rumold mit Cajón und seinen Congas sieht, ist sofort klar, dass man sich auf etwas Besonderes einstellen kann. Zusammen mit der Cellistin Phyllis Hoffmann bilden die Straßenmusiker Free-Men-Life, die sich mit leichtem Akustik Pop und positiven Liedern über das Leben, seit 2012 zusammen spielen und mit ihrem individuellen Sound zu überzeugen wissen. 
Besonders die besondere Instrumentierung, aber auch die erfrischend andere Musik ist es, was Fans und Publikum so begeistert.
Nach der Veröffentlichung ihres Debutalbums Wonderful Life, konnte die Band auf der anschließenden ersten Tour viel positive Resonanzen in Medien und auf den Konzerten ernten und überzeugte auch bei verschiedenen Wettbewerben (Bester Folk/Singer-Songwriter Song Akademia Music Award, Sieger Regio.Music.Spot, Sonderpreis Backanger Nachwuchswettbewerb).
[bookmark: _GoBack]Free-Men-Life ist ein Strassenmusiker-Trio, dass durch seine spezielle Instrumentierung (Cello, Akustikgitarre, Percussion) und seinem sommerlichen Klang, sein Publikum direkt zum Strand in den Urlaub mitnimmt und Pop, Reggea, Folk und Jazz Einflüsse in ihre Musik einfließen lässt.

Bandinfo Lang:
Wenn man Frontmann Friedemann Bauknecht mit Hut und Gitarre und Perkussionist Simon Rumold mit Cajón und seinen Congas sieht, ist sofort klar, dass man sich auf etwas Besonderes einstellen kann. Zusammen mit der Cellistin Phyllis Hoffmann bilden die Straßenmusiker Free-Men-Life. 2012 gegründet setzten sich die ehemaligen Waldorfschüler mit leichtem und sommerhaften Akustik Pop für eine bessere Welt ein. 
Bei Ihren Konzerten kann man unschwer erkennen, dass es sich um Vollblutmusiker handelt, bei denen die Musik im Vordergrund steht. Keine große Lichtshow, Verkleidung oder Tanzeinlage, die Musik macht die Show. Dabei vergisst das Trio natürlich nicht das Publikum. Sänger Friedemann bezieht das Publikum gerne ein und sorgt für den ein, oder anderen Lacher, der meistens schnell das Eis bricht und für die lockere Stimmung sorgt, die die Band auszeichnet. Mit dieser lockeren Art kam die Band schon überregional herum und spielte unteranderem schon in Stuttgart, Nürnberg, Hamburg, München und natürlich Berlin und wusste beim Regio.Music.Spot, dem VSMusic Contest oder dem Backnanger Nachwuchswettbewerb, zu überzeugen und holte sich mehrere Preise. Zudem wurde die Band mit dem internationalen Akademia Music Award mit dem besten Folk/Singer-Songwriter Song geehrt. Mit ihrem Debutalbum „Wonderful Life“ zeigt Free-Men-Life die verschieden Facetten des Lebens. Mal laut, mal leise, mal schnell, mal langsam sprechen Sie über Lebensfreude, Freundschaft, Heimat und vieles mehr und schaffte es damit bereits in verschiedene nationale und internationale Radioformate, wie zum Beispiel Antennne Pop oder WA12 Radio (UK), aber auch zu Auftritten mit renommierten Bands, wie zum Beispiel JAMARAM.
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