Taktrein gegen den Strom – die Band Gegentakt aus Uelzen

„Miteinander im Gegentakt!“ – Anders als man bei diesem Namen vielleicht vermuten könnte, bietet die Band Gegentakt ihrem Publikum keineswegs schräge Sachen an. Stattdessen gibt es anspruchsvolle Rockmusik, die mit den eigenen Texten gepaart wird. 
[bookmark: _GoBack]Rock ist die treibende Kraft der Band. Sie macht aber auch Ausflüge in Richtung Blues, Reggae und Swing. Der musikalische Bogen spannt sich weit, doch verschmelzen diese unterschiedlichen Einflüsse mit Gegentakt zu einer stimmigen Melange. 
Gegentakt -  das steht für abwechslungsreiche und eingängige Songs mit dem Potential zum Ohrwurm.
Die musikalischen Ideengeber sind zum einen Martin Ziegler an der Gitarre und Henrik Eigenfeld am Bass. Die Konzepte der Songs entstehen in Gemeinschaftsarbeit. In den Songs der Band geht es (natürlich!) um Liebe und die unterschiedlichen Facetten des Lebens. Mit Wortwitz und einem eigenen Blick auf die Dinge beschreibt die Band Biografisches und Beobachtetes. Eben alles was das Dasein zu bieten hat.
Seit der Gründung im Jahr 2010 hat es einige Jahre gedauert, bis sich die Musiker in der heutigen Besetzung zusammengefunden und „eingetaktet“ haben:
Christiane König (Gesang)
Martin Ziegler (Gitarre und Gesang)
Henrik Eigenfeld (Bass und Gesang)
Johannes Gärtner (Schlagzeug)
 


