★★★★ LINE UP ★★★★

Daniel Rosty (Electric Love)




DANIEL ROSTY (AUT) - Electric Love Festival , uvm.
https://www.facebook.com/danielrosty



▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬
              [CLUBNAME] presents
*** DANIEL ROSTY – EDM CLUB NIGHT***
▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬



♫ Daniel Rosty ♫
https://www.facebook.com/danielrosty




+++ DJ DANIEL ROSTY live on stage +++








Wir präsentieren unseren 1. Headliner: Daniel Rosty
Hier mit seinem Aftermovie vom Electric Love Festival 2016!
 https://www.facebook.com/danielrosty/videos/553786428147355/  

Der junge, aufstrebende Deejay und zugleich Musikproduzent wird mit uns gemeinsam den [Clubname] zum Eskalieren bringen!
Mit seinem sympathischen Auftreten und seiner Bootleg und Mashup Show durfte er schon viele bekannte Clubs in Österreich beschallen! 

Unter anderem: 
Electric Love Festival [Salzburg]
Club Ohm [NÖ]
Touch Club [Burgenland]
Scotch Club [Wien]
Uvm.

Eins ist versprochen, es wird Vollgas gegeben!

MUSIC:
EDM / HOUSE / TRAP / FESTIVAL SOUNDS

Wir heizen euch ein!
DANIEL ROSTY ist schon bereit für nächsten Samstag ihr auch ?? Er ist mit seinen 22 Jahren sicherlich einer der aufstrebensten nationalen DJs und hat ua. schon am Electric Love Festival sein Können unter Beweis gestellt. Zeigen wir dem jungen Wiener DJ wie man in [Bundesland] so richtig feiert. {Auch ein Aftermovie wird gemacht also seid's dabei und feiert mit. }


Daniel Rosty ist ein 22-jähriger DJ und Produzent aus Wien. Mit seinem einzigartigem Stil im EDM Bereich, hat er selbst mit seinem jungen Alter bereits viel in der Szene erreicht.
Schon mit 16 Jahren legte er in einigen Clubs in seiner Heimatstadt Wien auf. In der Zwischenzeit ist er bekannt für seine massiven EDM-Partys und hat bereits Auftritte in ganz Österreich. 
U.a. performte er auf dem größten EDM Festival Österreichs – dem Electric Love Festival in Salzburg.
 https://www.facebook.com/danielrosty/videos/553786428147355/  

Daniel Rosty überzeugte immer durch seine einzigartigen Shows und begeisterte das Publikum von der ersten Sekunde an mit seiner Energie. Er hat schon viele Erfahrungen sammeln dürfen und einiges an vielversprechendem Feedback bekommen.

[bookmark: _GoBack]
DJ Biographie:
Daniel Rosty ist ein österreichischer EDM DJ & Produzent. Mit seiner Musik vertritt er hauptsächlich die Musikrichtung Electro House, Progressive House, Melbourne Bounce & Trap.
Schon mit 16 Jahren begann seine Laufbahn als DJ. Er legte schon in diesem Alter in einigen Clubs in seiner Heimatstadt Wien auf. In der Zwischenzeit ist er bekannt für seine massiven EDM-Partys und hat bereits Auftritte in ganz Österreich. Er überzeugt dabei immer durch seine einzigartigen Shows und begeisterte das Publikum von der ersten Sekunde an mit seiner Energie. Aufgrund seiner Leidenschaft als DJ bringt er die Clubs und Festivals mit seiner Musik zum Beben. 
Sein Ausnahmetalent als DJ wurde spätestens bei der mit ausgezeichnetem Erfolg bestandenen Zertifikatsprüfung bestätigt. Er absolvierte die komplette DJ-Ausbildung in der Pioneer DJ Academy Austria.
Mit seinem perfekten Gespür für die richtige Trackwahl und dem Talent, eine gigantische Stimmung auf sein Publikum zu übertragen, bringt er jede Menschenmenge zur Ekstase und zählt deswegen zu einem der gefragtesten EDM Live Acts in Österreich.
Im Sommer 2016 performte er auf dem größten EDM Festival Österreichs – dem Electric Love Festival in Salzburg. Dort heizte er hunderten von Besuchern und Fans schon mal richtig ein und spielte den Support Act für Felice, MakJ und Borgore.


Social Media Links:
www.danielrosty.com
www.facebook.com/danielrosty
www.instagram.com/danielrosty
www.soundcloud.com/danielrosty

