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JELLYBAY – BANDINFOS & PRESSETEXTE:
1) Bandname
Jellybay

2) Motto/Slogan
Jellybay – Ohrwurmpop aus Flensburg

3) Musikrichtung
Pop

4) Besonderheiten
- 	keine Cover, englische Texte
- 	zahlreiche Songs, in denen das Publikum mit einbezogen wird
- 	Vielfalt: verschiedene Stileinflüsse (Pop, Rock, Indie, Reggae), zwei Sänger, Songtexte von Trauer um einen Freund (Somewhere in Between) bis Lebensfreude (Dance)
- 	guter Wiedererkennungswert durch Ohrwürmer, markante Stimmen und Bühnenoutfit mit blauen Haaren, Sticks, Gitarre, Krawatte, ...
- 	Von jedem verkauften Exemplar des Albums „Light Up“ werden 2 € an den Holländerhof Flensburg, eine Wohn- und Werkstätte für behinderte Menschen gespendet.

5) Referenzen u.a. (vollständig unter www.jellybay.de/live)
Kappeln Open Air 2013
Kieler Bootshafensommer 2013
Strandbühne Ostseebad Damp 2013
Musikantenbörse Garding 2012 und 2013
Restaurant Alte Schwimmhalle, Plön 2013
Lütt Matten, Garding 2013
Blues Blend Festival 2011 und 2012
Schafflund Open Air 2012
Packhausfestival Tönning 2012
Tummelum Flensburg 2012
Kulturrausch Kiel 2012
Witzwort Open Ei 2012
Ausacker Open Air 2011

6) Besetzung
Franziska Fährmann, Gesang
Alexander Borck, Gitarre und Gesang
Torben Hecht, Gitarre
Bernd Schatzmann, Bass
Dirk-Lorenz Matthiesen, Schlagzeug


7) Einzeiler
Jellybay aus Flensburg spielen selbstkomponierten und facettenreichen Ohrwurmpop.

8) Zweizeiler
Die fünf Musiker von Jellybay kommen aus Flensburg und spielen selbst komponierten, englischsprachigen Ohrwurmpop. Die Musik von Jellybay ist facettenreich und doch authentisch.

9) Vierzeiler
A [37 Wörter]
Jellybay spielt eingängigen und facettenreichen Pop mit englischen Texten. Statt mit gecoverten Songs zieht die Band mit ihren eigenen Ohrwürmern, mit ihrer Show und durch zahlreiche Songs zum Mitklatschen, Mitsingen und Tanzen das Publikum auf seine Seite.
B [42 Wörter]
Jellybay sind fünf Musiker aus Flensburg. Sie spielen selbst komponierte Rock-Popsongs. Die Musik der Band ist melodiös und abwechslungsreich – Balladen kommen ebenso vor wie Gute-Laune-Kracher. Der Sound von Jellybay wird geprägt von den Stimmen der beiden Sänger Franziska Fährmann und Alexander Borck.
C [48 Wörter]
Man nehme eigene, markante Melodien, eine Portion Rock, eine Hand voll Pop, ein Hauch von Indie und fünf leidenschaftliche Musiker. Heraus kommt: JELLYBAY – eine mitreißende Flensburger Band, die mit ihrer Musik, ihrer Show und ihrem kürzlich erschienenen Album „Light up“ die Fans begeistert.
10) Infotext I [121 Wörter]
Jellybay spielt eingängigen und facettenreichen Pop mit englischen Texten. Statt mit gecoverten Songs zieht die Band mit ihren eigenen Ohrwürmern, mit ihrer Show und durch zahlreiche Songs zum Mitklatschen, Mitsingen und Tanzen das Publikum auf seine Seite.
Jellybay hat auf Konzerten in den vergangenen zwei Jahren zahlreiche Fans in Schleswig-Holstein und Hamburg gewonnen. Das aktuelle Album „Light Up“ dokumentiert die Vielfalt und Lebensfreude der Songs der fünf Flensburger Musiker in professioneller Qualität (erhältlich unter www.jellybay.de). Mit der CD unterstützt die Band den Holländerhof Flensburg, eine Wohn- und Werkstätte für behinderte Menschen: Von jeder verkauften CD werden 2 € gespendet. Zur Zeit arbeitet die Band ihrem zweiten Studioalbum.
Musikbeispiele, Fotos, Videos und weitere Infos sind auch im Internet zu finden unter:
www.jellybay.de
www.facebook.com/JELLYBAY.flensburg

11) Infotext II [205 Wörter]
Jellybay sind fünf Musiker aus Flensburg, die aus Freundschaft und Spaß am Musik machen zueinander gefunden haben.
Die ausschließlich selbst geschriebenen, englischsprachigen Popsongs der Band stammen von Franziska Fährmann (Gesang) und Alexander Borck (Gitarre und Gesang). Die weiteren Musiker der Band sind: Torben Hecht (Gitarre), Bernd Schatzmann (Bass) und Dirk-Lorenz Matthiesen (Schlagzeug).
Die Musik von Jellybay ist vielfältig – luftige Sommersongs stehen neben rockigen Nummern, Balladen wechseln sich mit Party-Hymnen ab. Trotzdem bleibt die Musik dank der markanten Stimmen der beiden Sänger und dem handgemachten, ehrlichen Musizieren der Band authentisch.
Jellybay hat bereits viele erfolgreiche Auftritte in Clubs und auf Festivals in Schleswig-Holstein und Hamburg gespielt. Auf dem aktuellen Album „Light Up“ kann man die schönsten Songs auch mit nach Hause nehmen. Die CD ist unter www.jellybay.de erhältlich. Von jeder verkauften CD werden zudem 2 € an den Holländerhof Flensburg, eine Wohn- und Werkstätte für behinderte Menschen, gespendet. Zur Zeit arbeitet die Band ihrem zweiten Studioalbum.

Das Besondere der Band ist, dass das Publikum bei jedem Konzert mit einbezogen wird. Musiker und Zuhörer grooven und feiern zusammen und haben eine gute Zeit – die Freude an Jellybays Musik steckt alle an.
Musikbeispiele, Fotos, Videos und weitere Infos über die Band sind auch im Internet zu finden unter:
www.jellybay.de
www.facebook.com/JELLYBAY.flensburg

12) Bandporträt [223 Wörter]
Jellybay machen Spaß! Oder, wie man früher mal sagte: Sie bereiten Freude. Freude an der Musik, an der Show, am Leben. Dass einer Band das auf einem Sommer-Open-Air wie dem Witzwort Open Ei oder dem Schafflund Open Air – dort spielten Jellybay 2012 bzw. 2013 – gelingt, ist gut, aber wahrscheinlich nichts besonderes. Vor einigen Monaten aber waren Jellybay bei einem winterlichen Freiluftkonzert zu hören. Temperaturen um den Gefrierpunkt und Regenschauer boten schlechte Voraussetzungen für einen gelungenen Konzertabend. Trotzdem sangen, tanzten und klatschten die Zuhörer mit, vergaßen die Kälte und den Regen. Lebensfreude im Flensburger Schietwetter!? Wie schafft diese Band das?
Die Musik von Jellybay ist handgemacht und man spürt sofort, dass die fünf Musiker voll hinter den Songs stehen, die Franziska Fährmann (Gesang) und Alexander Borck (Gitarre und Gesang) selbst schreiben. Außerdem ist Jellybays Musik vielfältig – luftige Sommersongs stehen neben rockigen Nummern, nach Balladen wird dem Publikum mit Party-Hymnen eingeheizt. Das Leben findet sich in den Songs wieder und die Songs werden gelebt.
Jellybay haben Spaß miteinander auf der Bühne und sie lassen das Publikum daran teilhaben: Mitklatschen bei „Come Run Away“, gemeinsames Shouten bei „Hey Mama“, kultige Tanzmoves bei „Hi Ha Ho“. Und die Melodien vieler Lieder bleiben ohnehin im Ohr. Musiker und Zuhörer rocken und feiern zusammen und haben eine gute Zeit – die Lebensfreude in Jellybays Musik ist mitreißend. Egal wie das Wetter ist...
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