Kraut-Rock von Bahpro 
Bahpro ist eine in langen Jahren gereifte Kraut-Rockband mit deutlichen Wurzeln im Blues und Jazz. Seit Anfang der 70er-Jahre spielt die Band zusammen - sie zählt zu den Urgesteinen des deutschen Kraut-Rocks.

Bahpro – das sind Gerhard Jünger am Bass, Walter Regensburger am Schlagzeug, Franz Sixl an der Gitarre  und Albert Hufnagel Gitarre und Gesang. 

Ihre Stücke schreibt Bahpro seit jeher abseits vom Mainstream; Bahpro macht ihr ganz eigenes Ding. Das heißt: melo​discher Rock und Rockballaden, ausgereifte Tex​te und keinerlei Rücksicht​nahme auf kommerzielle Ein​heitsmusik. Die Band singt deutsch und das aus gutem Grund, denn hinter den Texten steht durch​aus eine Ideologie, die über den Umweg ins Englische wohl kaum auszudrücken und vom Hörer zu fassen wäre.

Es geht um Werden und Vergehen, um Raum und Zeit als den goldenen Käfig des Menschseins, um soziale und gesellschaftliche Themen. Wer sich so intensiv mit existenziellen Fragen beschäftigt, der hat keine Ader für modi​sche Effekthaschereien, und so legt Bahpro auch ausdrück​lich Wert auf die Feststellung, „Musik zu machen, nicht zu er​zeugen".

Daraus folgt nicht gestriger, sondern zeitloser Krautrock, der zwar seine Wurzeln in den 70ern und 80ern des 20. Jahrhunderts nicht ver​leugnet, sie aber auch nicht verklärt. 

Bahpro spielt live ...

Mehr zu Bahpro unter www.bahpro.com.



