Corría el año 2013 cuando La Doble Fila -LDF- sorprendía a público y crítica con una personal y única propuesta de rock que unía lo más eléctrico y trepidante del género con el deje y la incontinencia verbal de su cantante Pablo Espadas (anteriormente conocido como Teko, reconocido “rapero” en la escena del hip hop). Debutaron ese año con “Viernes de Rencor” (Granja Beat/Warner Chappell 2013), álbum que los llevó a participar en festivales como Sonorama Aranda, Ebrovisión, Irún Rock, SintonitZZa, o Actual Festival.
LDF fueron galardonados con el premio al Mejor Intérprete de la 36ª edición del Rock Villa de Madrid en 2014, donde Kiko Evia también fue premiado como mejor guitarrista de la edición. Esto les llevó una extensa gira por varias ciudades españolas dentro del ciclo Artistas en Ruta, presentando el segundo trabajo editado de la banda, el EP titulado “NHD” (2015) o lo que es lo mismo “Nunca Hubo Democracia”, cuatro temas que mostraban la evolución del grupo mezclando el rock sintético de los ochenta y los sonidos rock más actuales. Para este EP contaron además con la colaboración vocal de Lichis.
En 2017 LDF regresa con su última referencia, el EP “Las Ideas del Siglo” (Granja Beat/Warner Chappell), una amalgama de estilos inclasificables en una vuelta de tuerca a los orígenes de la banda. El disco se ha grabado en los Estudios La Molería de El Raval (Barcelona) bajo producción de Jordi Brugués y LDF y ha sido masterizado en los Estudios Ultramarinos por Víctor García. El arte, como siempre, corre a cargo del diseñador gráfico Iván Mato (http://www.ivanmato.com/).
La banda actual está compuesta por Pablo Espadas (voz), Kiko Evia (guitarras), Santi Vaamonde (bajo y teclados), miembros fundadores y el recién incorporado Rober Granados (batería) procedente de los alabados Peachy Joke. 
El directo de LDF hay que oírlo para creerlo. Un vendaval eléctrico que golpea en el pecho mientras Pablo escupe fraseos a velocidad imposible. 
Eso es LDF. El resto es ruido.
https://open.spotify.com/album/2xlu7LHpKyBCZuVcNio4Mp
https://ladoblefila.bandcamp.com/
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