MAGISTARIUM
Hannoverscher Power Metal - Kompromisslos virtuos!!!                                                           Die Band steht für qualitativ hochwertigen, druck- und kraftvollen Power Metal mit progressiven Elementen. Die Songs der hannoverschen Band sind geprägt von markanten Gesängen, atmosphärischen Keyboardpassagen, virtuosen Hochgeschwindigkeitssoli, Evilriffs und herzschlagkontrollierenden Drum- und Bassparts.
Magistarium ist eine Progressiv/PowerMetal Band mit internationalen Line – Up(Ukraine, Russia, Germany). Nach dem erfolgreichen Debütalbum „Faith In Salvation“, das von Herman Frank (ex-ACCEPT, VICTORY, PANZER) produziert wurde, kehrt die Band mit ihrem zweiten Album„ 5‘55‘‘ Till The End Of Days‘‘ zurück. 
Die Band und ihre Mitglieder sind Gewinner zahlreicher Musikwettbewerbe, darunter: 
2009: Gitarrist Michael Pesin -1. Platz in Niedersachsen bei MARSHALL GUITAR MASTER, 3. Platz bundesweit.
2012: Band MAGISTARIUM- 1. Platz bei  Beatbattle Bandcontest
2015: Band MAGISTARIUM -2. Platz bei Emergenza
2015: Sieger beim 33. Deutschen Rock & Pop Preis in den Kategorien "Best Hard Rock Band", "Best Metal Band", "Best Metal Album" und "Best Rock Vocalist"
Oleg Rudych, Sänger der Band, ist mehrfach als Gewinner verschiedener internationaler Musikcontests im Ausland ausgezeichnet.

Albuminfos:
Am 09.04.2014 starteten wir die Arbeiten an unserem zweiten Album „5‘55‘‘ Till The End Of Days“. Aufgenommen wurde in zwei hannoverschen Studios: Institut für Wohlklangforschung und im Musikmaster-Studio, welches zu der  2012 eröffneten Musikschule von Sänger Oleg Rudych gehört. Im Gegensatz zum ersten Album haben wir uns diesmal dazu entschlossen,dass Album allein, ohne fremde Einwirkung zu produzieren, um unser eigenes Potential als Komponisten und Arrangeure auszuschöpfen. 
Während des Entstehungsprozesses sprang kurzfristig Bassist Ingo Lühring (Rockkantine/ Thomsen) ein, der in Vertretung die Bassspuren für das Album einspielte. Seit Anfang 2015 ist Ingo fester Bestandteil von Magistarium. 
Für den technischen Produktionsprozess haben wir uns die Unterstützung von unserem Freund Florentin Adolf gesichert, der als Live – Mischer, Produzent und Studiotechniker in der Hannoverschen Musikerszene einen sehr guten Namen hat.
Mitte November 2014 lag das Album nach vielen Korrekturen und Feinschliffen gemixt und gemastert vor. Mit dem Endergebnis sind wir sehr zufrieden. 
Das Album wartet mit einigen Besonderheiten auf. Als erstes ist hier der Gastauftritt von FerdyDoernberg (Axel Rudy Pell uvm.) zu erwähnen, der im Song „Tothesky“ sein exzellentes Keyboardsolo im Duell mit Gitarrist Michael Pesin präsentiert.
Ein tolles Erlebnis und Highlight war die Idee, auf dem Album viele talentierte Gesangschülerinnen und Gesangschülermiteinzubinden. Die jungen Talente der Musik Master Musikschule von Sänger Oleg Rudych erhielten so die Chance, zahlreiche Chöre und Backingvocals auf dem Album einzusingen. Es hat sich gelohnt!
Und so kommentiert die Fachpresse das aktuelle Album:
„Im Epizentrum des tosenden Metal-Tornados steht Sänger Oleg Rudych, dessen eindringlicher Gesangsstil auch härteste Kritiker begeistern dürfte.“ 
Metal Hammer 

„Es ist unfassbar gut, was dieHannoveraner Formation Magistarium als Eigenproduktion vorlegt. Sie stellen mit dem amtlichen Sound so manche Labelproduktionen in den Schatten“
ROCK IT

….Was damals als exotische Mischung deutschen Stahls mit russischer Theatralik begann, erweist sich 2015 auf dem zweiten Longplayer mit dem etwas gewöhnungsbedürftigen Namen "5'55'' Till The End Of Days" als eigenständiger Sound, der die Niedersachsen vom Einheitsbrei abhebt.
POWERMETAL.DE

MAGISTARIUM are just an excellent band! They mix Power Metal with Symphonic elements and Heavy metal in singing. Highly recommened to everyone who loves kick-ass songs!
ION-Indie Magazine 
VÖ: 9. Oktober 2015 und 1. November über Itunes, Amazon, Spotify, Deezer, etc.
Label: Eigeneproduktion


[bookmark: _GoBack]Band Line –Up:
Oleg Rudych – Vocals;Michael “Mike“ Pesin – Guitars; IngoLühring – Bass;VolkerBrandes – Keyboards;Sebastian Busch – Drums
Webpräsenz:
www.magistarium.org
www.facebook.com/magistarium

Kontakt & Booking: 
info@magistarium.org

Andere Projekte der Bandmitglieder:
www.thomsen-unbroken.de
www.rockkantine-band.de

Musik: 
https://www.youtube.com/watch?v=_S9Vj8XKoD4
https://www.youtube.com/watch?v=anpEIGuyyyo
https://www.youtube.com/watch?v=x7qumSHI4ho

Bandpräsentation:
https://www.youtube.com/watch?v=QzUsZ1_XWzc

Weitere infos:
www.florentinadolf.de
www.mm-musikschule.de
www.wohlklangforschung.de



