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Short Facts:

Extremely Normal setzen neue Maßstäbe in der neuzeitlichen Popularmusik. 
- Avantgardistische Rhythmik gepaart mit melodiösem Mainstream Rock/Pop - Dieser Wiedererkennungswert durchzieht sich durch das gesamte Repertoire von "Extremely Normal".
Webseite: www.extremelynormal.de
Lange Fassung:

Extremely Normal wurde 2000 gegründet von Komponist Christian Ehmer.
Die Band absolvierte bereits zahlreiche Auftritte in ganz Deutschland, und erspielte sich bereits eine Fangemeinde, bedingt durch ihren selbst kreiirten Stil, der sich in kommerzieller und zugleich rhythmisch anspruchsvoller Pop Rock Musik wiederfindet.
2006 veröffentlichte die Band unter ihrem eigenem Label Extremely Records ihre erste CD, welche in verschiedenen Medien zu Hören und zu Sehen ist.
In diversen Radien wie SWR1 Radio, Bundeswehrauslandsradio sowie in diversen regionalen Fernsehsendern wurde ihre CD gespielt und vorgestellt.
Ebenso bespielen die Musiker bereits namenhafte Bühnen wie die der Loreley Freilichtbühne St. Goarshausen.
Die Musiker aus dem Ahrkreis und dem Kölner Raum, verarbeiten musikalische Elemente mit eingängigen Melodien, die von einzigartigen Sounds, und eingängigen pop-rockigen Gitarrenriffs getragen werden. 
Hierbei wird anspruchsvolle Rhythmik mit Mainstream Rock/Pop, zu einer ganz eigenen Stilrichtung kombiniert. Dieser Wiedererkennungswert durchzieht sich durch das gesamte Repertoire von "Extremely Normal".
Die Basis bilden gutdurchdachte Schlagzeug- und Bassgrooves von Songwriter  Christian Ehmer, unterlegt mit rockigen Gitarrenriffs von Andreas Weiffen, sowie eingängigen Klangteppichen. Die Musik liegt eindeutig in der Tradition der 80er-Jahre, und man kann die Einflüsse von Bands wie "Genesis", „Yes“ und "The Police" uvm. nicht leugnen.
Die Stimme der Band ist Miriam Betz. Die Front-Frau mit der Powerstimme, verleitet den Eigenkompositionen ihren ganz eigenen Stellenwert, durch ihre unverwechselbare Stimme, sowie ihrer Interpretation der Songs.

