mama beat & papa soul
We have something special for you

Rock- Funk - Soul - Beat - and more steht  auf der Playlist der Band mama beat & papa soul.

Das Programm der 6-köpfigen Band ist ein Mix der besten Songs der Rock-Pop -Beat und Soul- Geschichte. Die größten und schönsten Songs werden individuell bearbeitet und mit modernen Arrangements  im mama beat & papa soul - Sound live präsentiert.

Inspiriert von der Musik der 60er, 80er, 90er und den Songs und Hits der Jahrzehnte, gemischt mit der Musik von aktuellen Künstlern und ausdrucksvollen Stimmen, präsentiert die Band ein musikalisches Feuerwerk.

Die Songs sind unterlegt mit harten und zwingend tanzbaren Beats

und haben den typischen Sound und Kick der Band.

Das Liveprogramm von mama beat & papa soul ist gespickt mit heißer und energiegeladener Musik und Songs z.B. der Beatles, von  Peter Gabriel, Bruno Mars, Earth Wind & Fire, Songs von Amy Winehouse bis  Tina Turner, Prince, Steve Wonder, Queen und vielen weiteren  großartigen Songs bei denen der Funke sofort überspringt.

Mächtige Grooves getrieben von scharfen Riffs und außergewöhnlichen Gitarrensounds tragen die Stimmen von Sängerin ,,Mama Beat'' Carolin Müncheberg und Mr. Voice „Papa Soul“ Micky Koch durch eine musikalische Zeitreise der besonderen Art.

• Ein Liveprogramm mit heißer und energiegeladener Musik

• Let‘s groove and let‘s dance

• Songs bei denen der Funke sofort überspringt

 Die Musiker

'' Mama Beat''   - Carolin Müncheberg   •    Vocals

''Papa Soul''- Andreas Ludwig   •   Vocals

  Jörg Schrammeck    •   Guitar

  Bernd Grabbet   •    Keyboard:

  Holmer Harms   •   Drums   

   Wolfgang Mielbrett   •   Bass     
