Hochzeitsband ist nicht gleich Hochzeitsband!

Jeder weiß, dass sich in den Weiten des Internets unzählige Bands, Alleinunterhalter und DJs tummeln, die sich auf Hochzeiten spezialisiert haben.

Aber sollte für den schönsten Tag des Lebens nicht auch eine ganz besondere Band ausgewählt werden, die Ihre Wünsche erfüllt?

Hier kommen die Vorteile unseres Konzepts ins Spiel:

Auf Ihrer Hochzeit wünschen Sie sich auch Ihre Lieblingsmusik. Nur Sie wissen, welche musikalischen Vorlieben Sie als Hochzeitspaar und Ihre Freunde und Ihre Familie haben. Normalerweise beginnt hier das Problem einer Band. Denn wie sagen Musiker so gerne: „Eine Band ist kein DJ! Wir spielen nur was auf unserem Programm steht, wenn Ihnen das nicht passt, dann müssen Sie eine andere Band buchen!“

Wir sagen das NICHT – im Gegenteil! 
Wir wollen, dass Sie sagen, was wir spielen sollen!

Bei „Third Avenue“ bestimmen SIE das Programm. 

Wählen Sie aus unserem Repertoire Ihre Lieblingssongs aus und wir erstellen IHR PERSÖNLICHES PROGRAMM FÜR IHRE HOCHZEITSPARTY.

Sie fragen sich wie das geht? Ganz einfach – Sie bekommen unser vollständiges Programm und  können anschließend einfach ankreuzen, welche Songs Sie auf IHREM Event hören möchten. Sie haben dadurch die Möglichkeit bis zu 60% der Songs selbst auszuwählen. Die restlichen 40% bestimmt „Third Avenue“ – eine nötiges Muss, um die Flexibilität der Band zu erhalten.  

Was bieten wir an?

· Musikalische Begleitung ihrer Trauung
· Loungemusik zum Sektempfang
· Dinnermusik beim Buffet/Menü
· Klassische Tanzmusik (Standard und Latin)
· Partypower-Setlist (Pop, Rock, Funk, Soul, Top 40)

Außerdem bringen wir alles mit, was gemäß unserer langjährigen Erfahrung aus dem technischen Bereich benötigt wird – das beinhaltet auch Anschlüsse für Audio-Outputs von Beamern, Mikrofone für Reden und Beiträge, eine Lichtanlage für die Tanzfläche und vieles mehr.

Natürlich kümmern wir uns auch um „Musik aus der Dose“ während unserer Pausen. Die Spielzeiten sprechen wir individuell mit Ihnen im Vorfeld ab, so dass Sie Ihr Hochzeitsfest in vollen Zügen genießen können.




Empfehlungen:

1. „DJBeatsPLUS“

Mit dem Konzept „DJBeatsPLUS“ buchen Sie zusätzlich zur Standardbesetzung von „Third Avenue“ einen DJ, der gemeinsam mit der Band performt. 

Die Besonderheit dabei ist, dass der DJ nicht in den Pausen der Band auflegt, sondern GLEICHZEITIG MIT DER BAND auf der Bühne steht und mit Hilfe von Beats und Loops einen einmaligen Live-Sound kreiert und Live-MashUPs mixt, wie Sie normalerweise nur in den größten Clubs Europas zu hören sind. 

„DJBeatsPLUS“ ist das Showkonzept für die besonderen Momente und unser Tipp für alle, die auf der Suche nach dem „speziellen etwas“ sind. Kontaktieren Sie uns!

2. Musikalische Begleitung ihrer Trauung

[bookmark: _GoBack]Wir untermalen außerdem gerne Ihre Trauung mit Musik. Auch hier erfüllen wir gerne Ihre Wünsche. Egal ob Gesang in Verbindung mit Klavier, mehrstimmiger Gesang, Gesang in Verbindung mit Saxophonsoli – alles ist möglich. Sprechen Sie uns an und lassen Sie Ihrer Fantasie freien Lauf! Den Rest erledigen wir!
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