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Hartmann & Brunn spielen virtuose Musik auf außergewöhnlichen Saiteninstrumenten, welche Einflüsse aufnimmt aus all dem, was man an Musik der Welt hören kann: u.a. Walzer, Tango, Latin und Folkore vom Balkan. In der Komplexität des Spiels, den bisweilen freien Improvisationen sowie dem Umgang mit dem Material werden Anklänge an modernen Jazz aber auch an klassische Musik hörbar.

Der unnachahmliche Sound des zwölfsaitigen Chapmanstick entsteht beidhändig getappt. Dadurch erhält Hans Hartmann die Möglichkeit, auf einem einzigen Saiteninstrument zwei Linien gleichzeitig zu spielen, vergleichbar dem System eines Pianisten. Er verblüfft dabei aber auch durch eine Vielzahl von Klangmöglichkeiten, setzt eine getragene Melodie über einen funky gespielten Baß oder enge harmonische Cluster zu einem gleichzeitig mit dem Bogen gestrichenen Bordun. 

In ausgefeilten Arrangements, die gleichzeitig genug Raum zum Improvisieren lassen, entsteht so eine intensive Kommunikation mit dem aus vielen Quellen gespeisten Gitarrenspiel seines Partners Andreas Brunn, der Stilistiken aus dem Jazz mit den ungeradzahligen Metren des Balkans sowie Finger- und Plektrumtechniken zu verbinden weiß, bereichert durch Percussion auf dem Korpus des Instrumentes. Auf der siebensaitigen Gitarre setzt er die zusätzliche Baßsaite in variablen Stimmungen ein.

Besonderheiten: Chapmanstick - Bass + Melodiesaiten in Stereo, 7 - saitige akustische Gitarre

Bühnenverteilung s.o.

· Chapmanstick rechts vorn 

· Gitarre links vorn

Technischer Bedarf :    

· 2 x Mikro für Ansagen rechts und links,

· Chapmanstick: zwei DI-Boxen 

· Gitarre: zwei DI-Boxen

Für beide Musiker wird ein Monitor benötigt, nach Möglichkeit 2 Monitorwege zwecks persönlichem Monitormix. Notfalls wäre auch eine Performance ohne Monitore möglich ...
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